
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání (sdružené studium) 
 

TZ z VV – Talentová zkouška z výtvarné výchovy (sdružené studium) 
 

Přijímací talentová zkouška 

Přijímací talentová zkouška prověřuje talentové a teoretické předpoklady uchazeče. 

Kandidát předkládá soubor domácích prací, ve kterém by měly být zastoupeny jak kresebné 

a malířské studie, tak i díla volná, v nichž autor usiluje o vlastní pojetí zvoleného tématu. V 

případě prostorových, velkoformátových realizací nebo akcí vázaných na konkrétní místo 

předloží uchazeč fotodokumentaci. Součástí přijímací zkoušky je pohovor zaměřený na 

všeobecný kulturní přehled, uchazečův zájem o obor a schopnost promluvit o umění a 

formulovat vlastní zážitky ze setkání s ním. Při pohovoru může uchazeč doložit svůj zájem 

o studium věrohodnými doklady o svých dalších aktivitách uměleckých, pedagogických či 

organizátorských. 

K talentové zkoušce si přineste soubor minimálně 20 domácích prací, mezi nimiž budou jak 

práce studijního charakteru z kresby a malby (studie hlavy, postavy, přírodnin, krajiny, zátiší 

či architektury – v případě velkoformátových realizací jejich fotodokumentace), tak i díla 

volná, vycházející z fantazie a rozvíjející Vaši vlastní výtvarnou myšlenku. Pokud je Vaším 

hlavním zájmem fotografická tvorba, popřípadě trojrozměrná tvorba (socha, plastika, objekt, 

instalace, design) nebo výtvarná práce umělecko-řemeslného charakteru (keramika, textil, 

kov, šperk, sklo, hračka aj.), doplňte Váš soubor o tyto realizace rovněž ve formě kvalitní 

fotodokumentace. Drobnější kresby, malby nebo grafické listy adjustujte do skupin na větší 

formát kartonu, aby Vaše prezentace byla přehlednější. Práce (nesrolované) uložte do 

pevných desek s uvedením jména a příjmení. Pokud by kolekce předkládaných prací měla 

obsahovat díla, u nichž pokládáte za nezbytné stanovit jejich cenu, doporučuji, abyste tato 

díla zařadili do souboru jen ve formě kvalitní fotodokumentace. 

Zápisem k přijímací zkoušce uchazeči zároveň potvrzují, že všechny předkládané domácí 

práce jsou jejich vlastními díly. Ke zkoušce si dále přineste pozvánku, občanský průkaz a 

psací potřeby. 

Harmonogram přijímací zkoušky s rozdělením uchazečů do skupin bude k dispozici při 

prezentaci. 

 

Podrobné informace jsou uvedeny na webových stránkách Katedry výtvarné výchovy 

https://kvv.upol.cz/?seo_url=kvv-pro-uchazece-prijimaci-zkousky  
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